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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 202 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 49 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 24 de Junho 

de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 

Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
- 29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares 
de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Vereadora Rosangela Sabrina Fernandes 
Mazer, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sess�o. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 192 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 17 de 

Junho de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 

a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA SÚMULA DO PROJETO DE LEI N9 
020/2024, EM 22 VOTAÇÃO, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o exercício de 2025, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO COM AS EMENDAS DA PROPOSIÇÃO N 009/2024, 
EM DISCUSSÃO: 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI SE MANIFESTA e registra seu voto contrário a aprovação 

do Projeto por não concordar com a Emenda do artigo 99 que reduz de 25% (vinte e cinco por 
cento) para 10% (dez por cento) o limite para abertura de créditos adicionais suplementares 
pelo Poder Executivo. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA SE MANIFESTA e registra seu voto 

contrário a aprovação do Projeto por não concordar com a Emenda que reduz a porcentagem 
do limite para o Executivo efetuara abertura de crédito. 
Sem mais manifestação, o Presidente COLOCA O PROJETO COM AS EMENDAS PROPOSTAS NA 
PROPOSIÇÃO Nº 009/2024 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 05 (cinco) votos favoráveis 
dos Vereadores: Karla Alexandra de CamargO, Nágila Silva Dal Poz da Silveira, Renato Soares 
de França, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa; 02 (dois) 
votos contrários dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi e lvan Douglas Freiberger Freitas 
Pereira; e 01 (uma) ausência do Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA SÚMULA DO PROJETO DE EMENDAA 
LEL ORGÂNICA NP 015/2024, EM 28 VOTAÇÃO, que altera e atualiza a Lei Orgânica Municipal, 
de acordo com a Constituição Federal e Emendas Constitucionals vigentes. A Secretária faz a 
leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO DE EMENDA EM DISCUsSÃO Sem 
manifestaç�o, o Presidente coloca o PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA EM voTAÇÃO, 
sendo aprovado por. SENDO APROVADO POR 06 (seis) votos favorávels dos Vereadores: 
Gustavo Cardosos Gonçales, Karla Alexandra de Camargo Nágila Silva Dal Poz da Silvelra, 
Renato Soares de França, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski 
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Rosa; 02 (dois) votos contrários dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi e Ivan Douglas 
Freiberger Freitas Pereira;e 01 (uma) ausência do Vereador Francisco Eduardo dos Santos 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI em uso da palavra faz seus cumprimentos. Parabeniza o 
Prefeito Municipal Milton Luiz Alves pela inauguração do Parque da Lagoa Nova ressaltando ser 
um orgulho para a população. Informa os pequenos produtores que o Governo do Estado do 
Paraná está subsidiando a instalação de usina solar e os interessados podem procurar a agência 

bancária para informações sobre o projeto. Agradece o empenho do Prefeito Milton Luiz Alves 
pelo empenho para a realização da operação tapa buracos no Distrito de Bela Vista do Piquiri e 
afirma que em breve haverá mais notícias importantes para a comunidade. Finalizando registra 
seu sentimento de tristeza pelo Supremo Tribunal de Justiça ter aprovado a Lei que impede a 
leitura bíblica nas Sessões Legislativas. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Parabeniza a comunidade do Jardim Paraíso e a comunidade São João Batista pela realização da 
quermesse para a construção da Capela São João Batista. Propõe que seja encaminhada Moção 
de Pesar para a Família do Senhor Joaquim Oliveira e registra seu sentimento de pesar para 
toda a família. Em seguida fala sobre as reclamações referente ao atendimento nas Unidades 
Básicas de Saúde quanto a se ter que agendar uma consulta, cuja queixa é: como saber a data 
em que se estará doente para marcar a consulta. 

A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO PEDE UM APARTE sendo autorizado pela 
Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa e esclarece que as consultas agendadas são do 
Programa Saúde da Família e os pacientes que chegam com queixas são atendidos sim, passam 
por triagem e havendo necessidade são encaminhados para atendimento no Hospital. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA PROSSEGUE, diz que as queixas são de que 
não tem médico e lembra que o salário do Prefeito foi aumentado para que se pudesse 
contratar mais médicos e as queixas quanto a falta de médicos continua; fala que é preciso 
averiguar e se necessário convidar a Secretária Municipal da Saúde para esclarecer essas 
ocorrências relatadas pelos usuários da saúde pública. 

O PRESIDENTE USA A PALAVRA e coloca em deliberação do Plenário a proposição de envio de 
Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Joaquim Oliveira mais conhecido como "Pai do 
Geraldo da Farmácia", em nome da Câmara e de todos os Vereadores, o Plenário em consenso 
concorda e o Presidente determina a Moção seja encaminhada. 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz uma explanação sobre sua Indicação ao Executivo Municipal para que seja 
implantado um Projeto Municipal para a coleta e reciclagem dos resíduos do óleo de cozinha 
saturado, com a finalidade de fazer descarte correto dos resíduos e assim evitar a 
contaminação do meio ambiente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e passa 
para o Terceiro Expediente. Sem inscrição para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores 
e para a 212 Reunião Ordinária, no dia 01 de Julho de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da 
Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. 

Presidente 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
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